
Compte rendu du Conseil Municipal Enfant (CME) du 20 décembre 2025 

 

Présents : Loely Marie-Sainte, Léna Dabin , Maïa Baumard, Ninon Fradin, Lara De Oliveira, Julio De Oliveira, Ivy Supiot, Luna 

Abdennahi, Paul Cesbron, Margot Rouillon, Rose Girard.  

Adultes Conseillères : Georgette Cherbonnier et Blandine Onillon.  

Excusée : Lia Poitou.  

1ER Conseil Municipal pour nos 6 jeunes élus du 1er décembre, issus des classes de  CM1 commençant leur 

mandat pour 2 ans.  

 

Les Conseillers se sont respectivement présentés  les uns aux autres : anciens/nouveaux 

élus. 

 

Les élus attaquant leur 2ème année ont présenté les  projets et actions qu’ils ont menés dans 

l’année 2025 (décembre 2024 à septembre 2025)  appuyés par la projection de photos :  

 un « Nettoyons la nature » en février 

 le jardin partagé : avec des bouturages/graines choisis à « troc graines » de 

Chlorofil en mars, semis faits fin mars dans les serres de la commune, 

plantation des semis bien grandis dans le jardin préparé à cet effet par les 

Conseillers en charge du CME avec l’aide de YANIS du service Espaces verts de 

la Commune, entretien du jardin de juin à septembre avec  arrosages à tour 

de rôle  et récoltes, préparation du jardin avant l’hiver pour le printemps 

2026. 

 la visite des ruches en mai et la boum en juillet avant dernier jour scolaire.  

 L’inter CME en septembre à Cholet avec 7 communes de l’agglomération. 

Ils précisent qu’ils souhaitent reconduire la visite des ruches, la boum et des plantations 

dans le jardin partagé qui se situe entre la Mairie et le Restaurant scolaire. 

 

Les nouveaux élus présentent à tous leurs vœux écrits sur les affiches de leur campagne 

électorale. Chacun PREND LA PAROLE et  développe ses idées. Toutes ses idées sont mises 

dans un tableau à cases numérotées. Ils n’ont pas oublié de parler aussi des idées de leurs 

camarades candidats n’ayant pas été élus. 

Une fois tous les Conseillers bien à jour des projets souhaités, les 12 enfants votent  à 

bulletin secret afin de retenir  ceux ayant  le plus de voix. 

              Sont donc retenus pour 2026 :  

          1/ Action intergénérationnelle avec nos anciens à la Résidence du  Val d’Èvre.  

          2 / Décoration du plus beau sapin de Noël dans la Commune de Trémentines. 



          3/ Concours de pâtisseries avec le meilleur gâteau au moment des Talents 

Trémentinais, binômes parents/enfant. (idée d’une non élue). 

 

Il n’y a plus qu’à développer chacun de ces souhaits pour les concrétiser sans oublier les 

actions renouvelées de 2025. Du travail donc en perspective !!! 

Je m’adresse aux enfants directement  ICI: (soutien des parents si besoin  d’explications) 

Chacun de vous doit réfléchir : imaginer comment mener ces 

projets, comment les construire , avec qui, ou, quoi faire 

exactement en commençant par le premier : échange et partage  

avec les personnes âgées de la Maison de Retraite …..  

Au prochain Conseil qui aura lieu le  31 JANVIER 2026 10H/12H  à la  MAIRIE 

de Trémentines (Une convocation leur sera envoyée par mail), nous croiserons  toutes  

vos  réflexions pour  décider ensemble d’un cahier des charges de l’ensemble 

des besoins et choses à faire, nécessaires pour aboutir à  un projet.      

Autres dates à retenir : 

 LES vœux du Maire le vendredi 9 janvier à 19 h salle Azura 2000.Ils vont 

recevoir une invitation par mail.  

 C’est l’occasion pour les nouveaux élus de prendre la parole pour se présenter à la 

population trémentinaise. Nous partagerons ensuite la galette  proposée par les jeunes 

Conseillers, tous ensemble, élus et Trémentinais présents. 

 

                         A l’année prochaine !!!!!  . 

                                                            Cordialement     Blandine Onillon  

                                                                                                 

                                                           


